



## **В Слободском устанавливаются обстоятельства и причины невыплаты заработной платы сотруднице одной из компаний**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотруднице одной из компаний города Слободского, то есть по признакам преступления, предусмотренного (ч.2 ст.145.1 УК РФ).*

По версии следствия, директор ООО «Ветер перемен» в период с ноября 2020 года по апрель 2021 года из корыстной и иной личной заинтересованности, не желая изымать из оборота денежные средства, полностью свыше двух месяцев не выплачивал бухгалтеру заработную плату и иные установленные законом выплаты. В результате данных действий потерпевшей была невыплачена заработная плата в сумме около 90 тысяч рублей. При этом, реальная возможность выплачивать заработную плату у него имелась.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1563756>